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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN (RPPH)  

PAUD TERPADU GKST ELIM BETALEMBA 

Semester/Minggu: I/16 
Kelas/usia : B/ 5-6 Tahun 

Tema/Subtema/Sub-subtema : Tanaman/Tanaman Buah/Buah Mangga 

KD :   NAM :  1.1, 4.1; KOG :  3.6, 4.6, 3.8, 4.8, ;BHS : 3.10, 4.10,3.12,4.12;  FM : 3.3, 4.3;  SOSEM : 2.5, ;  SENI : 3.15, 
4.15 

Indicator : 
1.1 : Terbiasa menyebut nama Tuhan sebagai pencipta 
4.1 : Menggunakan doa-doa sehari-hari, melakukan ibadah sesuai dengan agamanya (misal: doa sebelum memulai 
dan selesai kegiatan) 
3.6, 4.6 : Mengenal konsep besar-kecil,banyak-sedikit, panjang-pendek, berat-ringan,tinggi-rendah dengan 
mengukur menggunakan alat ukur tidak baku. 
3.8,4.8 : Mengetahui tanaman buah dan Menyebutkan bagian-bagian tanaman 
3.10,4.10 : Menceritakan kembali apa yang didengar dengan kosakata yang lebih banyak 
3.12,4.12 : Mengenal keaksaraan awal(mengenal huruf-huruf dari nama buah manga) 
3.3,4.3 : Terampil menggunakan tangan kanan dan kiri dalam berbagai aktivitas 

2.5 : Berani tampil di depan teman, guru, orang tua dan lingkungan social lainnya 
3.15,4.15 : Membuat karya seni sesuai kreatifitasnya misal seni. 
 

 Tujuan Pembelajaran: 
-  Anak dapat  berdoa sebelum dan sesudah kegiatan 
- Anak berani tampil Menyebutkan  bagian-bagian tanaman buah mangga setelah mengamati tayangan video 
- Anak dapat mengenal huruf-huruf dari nama buah mangga 
- Anak dapat mengetahui konsep “berat-ringan” dengan menimbang buah mangga 
- Anak dapat mewarnai gambar buah manga dengan rapi 
- Anak terampil  menggunakan tangan kanan dan kiri memotong dan menusuk potongan buah mangga  

  Materi 
- Mengucapkan Doa sebelum melakukan kegiatan  
- Menyebutkan macam-macam  buah yang diketahui anak 
- Menyanyi lagu “Aku Pohon Mangga” 
- Mengetahui bagian-bagian tanaman buah manga 
- Mengetahui huruf-huruf dari nama “mangga” 
- Mewarnai gambar Buah Mangga 
- Membuat sate mangga 

 
 

Alat Bahan 

 
- Video pembelajaran bagian-bagian tanaman buah mangga 
- Gambar buah Mangga 
- Krayon/pensil warna 
- Kartu huruf 
- LKPD 
- timbangan 
- Buah manga 
- pisau 



- Tusuk sate 
 

3. Kegiatan Motorik Kasar,  
- Meniru gerakan pohon ditiup angin 

4. Kegiatan Pembukaan,  
Kegiatan Pembukaan meliputi:  

- Mencuci tangan sebelum melakukan kegiatan 
- Berdoa sebelum kegiatan dimulai 
- Bercakap-cakap tentang tanaman  buah 
- Menyanyi lagu “Aku Pohon Mangga” 
- Menjelaskan kegiatan hari ini  

5. Kegiatan Inti  
Kegiatan Inti meliputi: 

 
- Mengamati video bagian-bagian tanaman buah mangga, kemudian anak menyebutkan kembali bagian-

bagian tanaman buah mangga. 
- Anak menimbang buah mangga dan membandingkan “berat dan ringan” 
- Anak menyebutkan huruf dari nama buah “mangga” 
- Anak mewarnai gambar buah mangga 
- Membuat sate mangga 

 
 

7. Istirahat:  
Meliputi : 
- cuci tangan 
- berdoa sebelum makan 
- makan bersama 
- bermain bebas  
8. Kegiatan Penutup:  
 meliputi: 
- merapikan mainan dan peralatan makan 
- menyimpulkan kegiatan hari ini 
- menanyakan perasaan hari ini 
- kegiatan apa yang paling disenangi 
- bercerita pendek berisi pesan-pesan 
- berdoa 
- mengucap salam 
- pulang 
 

Penilaian  

Program 
Pengembanga

n 

Kompetensi 
Dasar 

Indikator 
Nama Anak 

prama sofi agil tasya Risky trisna 

Nilai Agama 
dan Moral 

1 .1, 4.1    - Terbiasa menyebutkan Tuhan 
Sebagai pencipta 
- Mengucapkan doa sebelum dan 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 



sesudah kegiatan 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 Fisik Motorik 3.3, 4.3,        - Melakukan gerakan 

terkontrol,seimbang dan 
lincah 

- Terampil menggunakan 
tangan kanan dan kiri: 
memotong dan menusuk 
potongan buah mangga 
 

Kognitif  3.6, 4.6, 3.8, 
4.8 

 
- Mengenal konsep “besar-

kecil”, “berat-ringan” 
- Mengungkapkan hasil 

karya berhubungan 
dengan lingkungan alam 
(tanaman 
 

Bahasa 3.10-4.10 
 
3.12-4.12 
 

- Menceritakan kembali apa 
yang didengarnya 

- Menulis huruf-huruf dari 
nama buah “mangga” 

Sosial 
Emosional 

2.5,  - Memiliki sikap percaya diri 
 

Seni  3.15, 4.15 -  Mewarnai gambar buah mangga 

 

Kepala Sekolah                  Guru Kelas 
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